
第１４回 令和４年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  江津本町甍街道交流館 

 〇日 時  令和 4年 11月 12日（土） 10時 00分～1１時３0分 

 〇参加人員 市民 1５人 

【 アンケート集計結果  （回答者 1２人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  1０人 83.3％    １人 8.3％          ０人   ０％       無回答１人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ８人 66.6％      ０人   ０％         ３人 25％        無回答１人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  1１人 91.6％    ０人   ０％         １人 8.3％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  10人 83.3％  １人 8.3％           ０人   ０％      無回答１人 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

   1２人 100％   ０人   ０％       

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・時間、場所は良かった。・広報（告知）をもっと早くしてほしい。・土日の開催が良い。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・説明が良かった。・市民は「素人」なので専門用語が分かるともっと分かりやすい。 

   ・市議会だよりと重複した感じ。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・全般的に意見を聞いていただいて良かった。・少人数で割合本音の話ができた。 

   ・空き家、人口問題はどうしても関心が高い。制度の情報を周知する必要がある。 



 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・空き家について思いが言えた。・意見交換会で出た問題点を執行部へ反映してほしい。  

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

   ・できるだけ参加したいと思っている。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・議会報告会は続けてもらいたい。 

   ・進行のやり方は適切に時間が区切られ、良かったと思う。 

   ・住民の活動をもっと知っていただきたい。 

   ・期待しています。 

   ・働く場所の確保、企業誘致の対策。 

  



第１４回 令和４年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  浅利地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 4年 11月 12日（土） 1５時 00分～1６時３0分 

 〇参加人員 市民 1８人 

【 アンケート集計結果  （回答者 15人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  10人 66.6％    ２人 13.3％        ３人 20％      

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  7人 46.6％     ３人 20％          ４人 26.6％       無回答１人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  1１人 73.3％    ２人 13.3％         1人 6.6％     無回答 1人 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  1４人 93.3％                       1人 6.6％        

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった      その他 

  11人 80％     ２人 13.3％         ２人 13.3％ 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・地区別だから良いのではないか。・土曜は仕事の人もいる。・時間が短い。・徒歩で参加できる。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・行政報告を聞きに来たわけではない。・良く理解できた。・決まったことを聞くだけなら必要性を 

感じない 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・地域に密着した話で良かった。・自由な意見が言えた。・多くの意見が出て、納得することもあった。 

   ・具体性がない。・曖昧すぎる。 



 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・時間が足りない。 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

   ・日曜日なら良い。・同じ内容であれば参加しない。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・地方の実情にあったことをテーマに！ 

   ・３時間は確保してほしい 

   ・通信網の整備 

   ・住民の声を普段から吸い上げてください。 

   ・老人問題についてもっと真剣に。 

   ・要望を聞く会なら、参加したい。報告も意味はあるが、望んでまで聞こうとは思わない。 

   ・他者の意見が聞けて良かった。議会だよりゆっくり読みます。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１４回 令和４年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  波子地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 4年 11月 19日（土） 1０時 00分～11時３0分 

 〇参加人員 市民 2人 

【 アンケート集計結果  （回答者 2人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ２人 100％      

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  1人 50％                                             無回答１人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ２人 100％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  ２人 100％   

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった   

 1人 50％                      無回答１人 

【 理由・意見 】  

 なし 

 

 

 

 

 

 

 



第１４回 令和４年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  市山地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 4年 11月 19日（土） 1４時 00分～1５時３0分 

 〇参加人員 市民４人 

【 アンケート集計結果  （回答者 4人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  3人 75％                          1人 25％ 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  4人 100％                                       

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  4人 100％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  ２人 50％      ２人 50％ 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった   

 4人 100％                    

【 理由・意見 】  

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・人数が少なく、返って思うことが言える機会になった。 

  

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・桜江町にどんどん来て下さい。 

   ・議員の皆さん大変ですが頑張って下さい。 

   ・参加人数を増やす努力をしてほしい。 

   ・参加者が少なかったのが残念でした。 


